2013 год – конец света?
Карающий Меч над Землёю завис.

В руках он Владычицы – Кармы.

Уже не спасёт тебя чайный сервис,

Разбит будешь ты от удара.

Деньгами не купишь спасения щит,

И стены жилища – не крепость.

Лишь тот, кто сознанием Духа не спит,

Поймёт, что хранит его Вечность.

А ты, признающий лишь временный мир,

Живущий суетностью дня,

Заметишь, но поздно, что час твой пробил;

Тебе не уйти от Суда!

(слова Софии-Премудрой, обращённые к людям).


      Какова Судьба Земли? 

      Многие жители нашей планеты почувствовали, что с Землёй что-то происходит. Меняется Время, приходит Эра Водолея. Все чего-то ждут, говорят о «Золотом Веке». Многие предсказания сходятся на 2013 годе, вещая о каком-то Конце: то ли Света, то ли Времени. Одно из таких пророчеств даёт Григорий  Распутин. Он даже называет дату самого ужасного времени, которая оказывается в летнем месяце Августе, 23 числа 2013 года:

       «После этого жизнь на планете умрёт и наступит могильная тишина» – таковы были его слова. 

      До этой даты остаётся уже половина десятка лет. Для людей это срок, для Земли – миг. Что-то происходит с Землёй уже сейчас. Что-то не вяжется с «Золотым Веком», который несёт для людей все блага, и с тем, что всё умрёт и не останется живого. Как понять разные пророчества? Что нам ждать в 2013 году? 

      Попробуем применить метод Номерологии, который подберёт нужные слова по похожести чисел. Для начала просчитаем сумму букв слов, имеющих порядковый номер в алфавите самого 2013 года, произнося цифры словами: ДВЕ ТЫСЯЧИ ТРИНАДЦАТЬ – 14 (две) + 136 (тысячи) + 144 (тринадцать) = 294. Это число имеет слово ПРЕДОПРЕДЕЛЁННОСТЬ 249. В этом числе мы снова видим число 213, если сложим числа 9 и 4. Также можно увидеть в числе 294 – две тройки, если сложить (213) числа 2 и 1. Число 33 имеет слово ЗВЕЗДА. А число 123 – слово ПРЕОБРАЖЕНИЕ.
      Судьба Земли Предопределена – она готовиться стать Звездой, в чём и будет её Преображение.

      Пока Земля – это планета, а планета – это жизнь по ПЛАНу. План – число 46, как какая-то НОРМА 64.

      Также можно в числе 2013 года увидеть другое число – 24 (42). В Номерологии не важна математическая количественная величина, а только качественная, поэтому числа рассматриваются с любой стороны: что слева, что справа. Слова, где есть число 24 – это Мир (42), Спутник (114, = 24), Духовность (168, = 114, = 24), но также и Несчастье (141), Воровство (114, = 24). 

      Кто-то у нас, у нашего мира что-то отнимет (воровство), в чём будет замешан спутник, доставляя нам, людям несчастье в случае, если мы не будем иметь духовность? Или же сама духовность отнимет у нас мир Второго измерения пространства, т.к. сама является жизнью Третьего измерения?

      Такие вопросы напрашиваются из полученных слов. 





      Луна – наш спутник. Она уже у нас отнимает Путь к Солнцу, путь к духовности. Она вращается вокруг Земли, стараясь не выпускать из своей власти всех, кто живёт на планете Земля, да ещё и затмевая иногда от землян Солнце. После Смерти все попадают на ближайшее небесное тело – спутник. С неё снова воплощаются на Землю, чтобы исполнить свой личный План. 

      Нам надо победить (ПОБЕДА 47) Луну, вовлекающую нас в зависимость, по которой мы продолжаем воплощаться в Кругу Зодиака. Надо освободиться от её влияния. Для этого Земле и надо преобразиться, чтобы стать ВЕЗДЕсущной, как ЗВЕЗДА. Победить мы можем лишь Духовностью, которая есть привилегия Звёзд, а не планет. На планете главное – это физическое Тело, а на спутниках планет – Душа. Дух же – тело Звёзд, поэтому важно развитие каждого человека, с которым всё человечество подойдёт по времени к 2013 году, что есть в числе – слово ПРЕОБРАЖЕНИЕ 123. 
      Имеется и ещё одна важная дата пророчества :

…«Конец света (конец времён) как конец эпохи в длинном счёте календаря майя должен произойти 21 (по другим версиям 23) декабря 2012 года; согласно некоторым расчётам, 12 декабря 2012 года состоится солнечное затмение с прохождением диска Солнца через плоскость нашей Галактики (закончится Великий цикл «Пятое Солнце» продолжительностью 5126 лет)».
      Дата: 21.12.2012 = 33 и 14 = 47 = 11. Число слова ВРЕМЯ 74, слова ПОИСК 47 и число равновесия.

      По расчётам этой даты науки ПМН № 7777 выходит тоже число равновесия: 661,2 = 12 и 12, что есть и 123 (2013 год) и слово ПРЕОБРАЖЕНИЕ 123 и 33 слово ЗВЕЗДА.

      Внутренние числа имеются в словах: КАТАСТРОФА 663 (130); УТРАТА 321 (81); ХАОС 123 (59); ЗАКОН 123 (53). 
      Дата: 12.12.2012 (совпадают числа даты) =  24 + 14 = 38 = 11 – опять равновесие. ПЕРЕМЕНА = 83 (11). 
Расчётные данные этой даты указывают на предельное число 9:

      274,5 (99) = 279 (270), это число встречается в словах (как внутренние числа): НОРМА 207 (64); ПОДЪЁМ 297 (87); СВОБОДА 279 (62); ЗНАЧИМОСТЬ 720 (153); ПРОВЕРКА 459 = 99 (91). 
      После равновесия всегда надо ждать перемены.  

      В 2012 году многие должны достичь ОСВОБОЖДЕНИЯ 122 через ОТКРОВЕНИЕ 122, чем будут немногие, но ДОСТОВЕРные (ность) 203 (122 = 23) источники Знаний. 
      По символике Креста (четыре части) число 2012 разделяется на четыре:

      2012 : 4 = 503 (одна часть), 503 (вторая), 503 (третья) и 503 (четвёртая), что есть число равновесия 8888 = 32 (как 16 и 16, или 77 ИСТОК). 

      Число 503 – слова: ЗАКОН 53, ДУША 53.

      Число 2012, как 32 – это буквы русского Алфавита, как Путь к 33-й «Я».

      Кстати, по методике ПМН № 7777 число слова ЗВЕЗДА 33 по расчётам даёт ещё одно внутреннее число = 122. 
      А число 503 можно увидеть по расчётам в словах: Ценность, Преображение, Пространство, Свет, Риск, Неудача, Беда.  
      Число 503 можно рассмотреть и так: ЛУНА 50 (5) и ЗЕМЛЯ 75 (3), и СОЛНЦЕ 93 (3).    
      Если приближается несчастье на Землю, то чувствует ли это сама Земля? Мы заметили, что необычно меняется климат планеты, участились стихийные бедствия, уносящие жизни многих людей. Наш спутник Луна доставляет нам немало хлопот от наводнений, ведь она, помимо тайной жизни наших сновидений –  хозяйка явных приливов и  отливов, потопов на Земле. 

      2013 год – три числа, отражающие триединство наших тел, одновременно встанут в ряд. Душа, Тело и Дух – откликнутся с тех мест пространств, где обитает  сознание человека. Все ли готовы к этому году, все ли имеют космическое сознание Первого измерения, которое окажется спасением, т.к. вместе с земным сознанием Второго измерения человек будет иметь похожее на Третье измерение число 3, хотя бы в  сумме 2 + 1. 

      Люди с одним земным сознанием (число 2) будут в большей опасности от природных стихий и судьбоносных событий разного рода. 

      Против их числа 2 будут (противостояние) стоять 1 и 3 (13), а сумма в числе 4, как удвоенная двойка (2 и 2). 

      Ознакомительное чтение книг по тайной науке Эзотерики не даст космического сознания, а значит, и спасения. Нужна работа сознания, которая есть – жизнь в иной сфере пространства. 

      Земля готова стать Звездой, ведь это и есть Духовность планет! Если это так, то внутри Земли происходит процесс сжатия, уплотнения. Так всегда происходит в случае покорения Времени. Ядро Земли может поглотить земную кору. Тогда вырвется огонь из недр Земли, и пророчество Григория Распутина осуществится. Всё живое (в телесном, физическом понимании) погибнет в этом огне. 
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      А где же «Золотой Век»? 

      Создаётся впечатление, что он наступит для оставшихся в живых. Надо ли спасать планету, если она готовится стать «взрослой», а люди не успевают за ней? Земле предстоит Перемена в измерении, а перемена – это переход, подобный смерти. Смерть – это тоже жизненное явление. Для того чтобы люди были готовы к космическим явлениям, им надо иметь космическое сознание. Тогда меньше будет несчастий, мы плавно перейдём в иную сферу, куда держит путь наша планета. 

      Мир Смерти – это вечный мир перехода. У нас переходный период, можно сказать, всегда. В мире Времени Смерть уносит каждую секунду в Прошлое, поэтому Жизнь без Смерти не бывает. Бывает так, что «умирает» не только секунда, уходя в Прошлое, но и минута, час, сутки, неделя, месяц, год, век, тысячелетие... Умирает не только человек, но и человечество... 

      Если мы захотим узнать число слова СМЕРТЬ (107), то оно окажется числом 8, как «Корень» (однозначное число), а «Росток» этого числа – 107, или 17 (двухзначное или трёхзначное число; т.к. мы живём в пространстве Второго измерения, то числа с тремя цифрами складываются в различные варианты двухзначных чисел). В нашем мире это число имеется в словах, которыми мы обозначили то, что применимо к обществу людей, к строю, к деятельности:

      Капитализм 107 (17), Социализм 116 (17), Коммунизм 125 (17), Демократизм 125 (17), Народовластие 143 (17), Самодержавие 107 (17), Православие 107 (17) и другие.

      Месяц Август является восьмым по счёту и в нём можно обнаружить четыре числа по 17, полный Крест: 17 х 4 = 68. Число 68 – это слово АВГУСТ. На этот месяц указывает Григорий Распутин в своём пророчестве. Этот месяц наиболее полно отражает Крест, имеющий четыре конца. На этот месяц указывал Нострадамус, пророча о знаменательном затмении Солнца и Кресте планет 11 Августа 1999 года, которые толкователи поняли, как Конец Света.

      Дата 11. 08. 1999 = 19 + 28 (видны также Весы чисел 28 и 28) = 19 + 28 = 47 (11) – слово ВРЕМЯ 74. Нам нужно какое-то Время на что-то или это Время кончается? Обычно КРЕСТ – понятие законченности…       

      Остаётся понять число предсказанной Распутиным даты – 23. Если прибавить это число к числу слова АВГУСТ, т.е. к числу 68, то получится 23 + 68 = 91. Какой-то конец (9) и какое-то начало (1). Слово, где можно увидеть число 91 – ИЗМЕНЕНИЕ. 

      Сама дата: 23 Августа (08) 2013 года, т.е. 23 + 8 + 2013 = 31 + 15 = 46 – какая-то НОРМА 64 – закончен ПЛАН 46. Или 23 + 8 + 24 = 55 – равенство. 
      Теперь Космический План будет исполнять Земля в реальных событиях.

      Может быть, мы не умрём, а изменимся? Оставим Смерть в Прошлом? Ей придёт Конец, а Золотому Веку – Начало? Начало, которое прокладывает Путь к 3003 году, а он совпадает с числом слова ЗВЕЗДА = 33, на который очень похож год 2013 (33).   
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      Начало, которое прокладывает Путь.

      Если есть Начало, то значит, был Конец. Мы знаем такое явление, как смена тысячелетий, сами были свидетелями. В конце последнего года, века и тысячелетия, которое начиналось с числа 1 и дошло до 1999 года, была предновогодняя дата по  Календарю: 31.12.1999 года. В этот день Судьба дала нам знак. В Конец ворвалось Начало: назначение Владимира Путина на должность, временно исполняющего обязанности президента страны. 

      Номерологическая дата этого события оказалась с очень интересным числом: 31 + 12 + 28 = 71. Это число, помимо того, что имеется в слове СМЕРТЬ (107), есть и в слове НАЧАЛО (71). Фамилия «Путин» добавилась к Началу и получилась фраза:  «Начатый Путь». Куда ведёт этот Путь? Это можно посмотреть по числам имени, отчества и фамилии президента. 

      ВЛАДИМИР = 74, слово «Время», а 74 = 11.

      ВЛАДИМИРОВИЧ = 128, слово «Пространство» (182), опять 11.

      ПУТИН = 83, слово «Число», снова 11. 

      Очень хорошо отражены Весы, которые даже в астрологическом знаке имеет президент. Его дата рождения по номерологическому Календарю, который на один день разнится с действующим сегодня Календарём, тоже число 33. 

      Сумма 33 – слово ЗВЕЗДА.   
      Число слова ВЕСЫ = 57, а слова КРЕСТ = 75. Это же число 75 имеет слово ЗЕМЛЯ. Весы и есть Крест, который был над Землёй во время августовского затмения Солнца. По вертикали Креста расположен тот самый Путь, который возможен при равновесии горизонтали. На то, чтобы идти, нужно Время (число слова ВРЕМЯ 74, и дата того затмения – число 47) – назначение на должность президента сначала было временным. И это знак. Идти куда? В Будущее, ему навстречу. Будущее – это Третье измерение Пространства и Времени, подобное Вечеру, а мы живём во Втором. 
      Заканчивается День Земли, а он символ Второго измерения. Мы станем свидетелями заката Солнца? 
      Не на это ли указывала нам Судьба, затмевая Солнце при Кресте планет?

      Сейчас у нас президент: 

      МЕДВЕДЕВ = 48 
      ДМИТРИЙ 88 
      АНАТОЛЬЕВИЧ 140 
      ЮЛИЕВИЧ = 99 

      ______________ 
      375 = 105 = 6, что есть НАПРАВЛЕНИЕ 105 (Пути) или ДОРОГА 60. И это 375 = 312 (2013 год), но пока ещё срок ему обозначен в 4 года, с 2008 до 2012. 
      Дата рождения:

      14.09.1965 = 23 (5) + 21 (3) = 44 = 8 (числа 4 и 4 – равенство). И видны числа 5 и 3 (503).
      Числа 6 и 8 и слово АВГУСТ 68 (для Посвящённых – это указание на 6 сторон Куба и 8 его вершин, а Куб – это трёхмерная фигура).
      Слова моего знакомого, которые отметила и я и другие:

      «Были ГОРЫ, были ЕЛИ... 
      Теперь в ПУТЬ идут МЕДВЕДИ»
      (В новый Путь идут Медведи) 

      Медведь – символ России. Выборы – високосный год, символ Зимы. Зимой Медведь спит. Какие сновидения он видит? МЕДЬ – проводник, медиум – связь с чем-то иным? 

      Есть над чем подумать.





      Что происходит с Землёй?
      Внутри Земли происходит процесс, который в настоящее время на языке Астрологии называется «Сатурн». Это процесс высокой концентрации, сгущения, сжатия энерго-информации. Из Геометрии нам известно, что (не проявленная) Точка имеет своё подобие в (проявленной) Окружности. Точка – это ядро, а Окружность – это поверхность Земли. Сейчас – Процесс «Сатурна», а сжатие и есть тело Духа. Пока мы живём при двух видах движения (одно по орбите вокруг Солнца, и второе вокруг своей оси), а третий вид эти движения остановит, и то, что концентрировалось – вырвется из ядра, произойдёт выброс энерго-информации по трём направлениям (шести концам), что будет выглядеть Источником Излучения Планеты-Звезды. Вот в этот момент могут происходить явления, названные Катаклизмом, массовой Катастрофой, Апокалипсисом,  «Концом Света» поверхности планеты.

      Армагеддон – это борьба Тьмы и Света, т.е. то время, в котором мы живём сейчас, где две Чаши одних Весов всё время перевешивают друг друга (это не партнерство, а пропорциональность). При переходе в Третье измерение – останутся на изменённой Земле те люди, которые, имея сознание «Сатурна», готовящее к Переходу, обретут сознание Юпитера – «Второго Солнца». Число слова САТУРН – 94, а Третье измерение – это «Дух»  – 49, а это всё то же число Смерти: 94 + 49 = 143, или 17. Готовые к Смерти – изменятся, не готовые к ней – останутся прежними во Втором измерении в других сферах Космоса, не на Земле. Ничто неуничтожимо, всё остаётся в своей Цельности, Мир не меняется, а подчиняется (ПОДЧИНЕНИЕ 125, как число 503) Закону (53) преобразования, меняется тот, кто Странствует по Про(странству), оставляя его в Про(шлом), тот, кто шёл Путь (меняются восприятия и сознания). Мы живем ради Прошлого. 

      Чтобы жить ради Прошлого, надо в момент «Здесь и Сейчас», не привязываясь к этому Прошлому, стремиться в Будущее, которое, сокращаясь во Времени, наполняет недостающей информацией Прошлое, увеличивая его. 

      Предвестием происходящих процессов в Ядре Земли – будет звёздное небо над головой. Будет казаться, что звезды приблизятся к Земле, готовые обрушиться на неё, словно Земля «пытается заглотить в себя» все пространство. 

      Затем из Земли вырвется свой Свет (похожий на Огонь) и не будет больше ни Луны, ни Солнца, ни измерения времени по Календарю, который отображает время Второго измерения. 

      Всё это готовится к 3003 году, но предвестием этого массового явления окажется год – 2013, он отображает Конец третьей одиннадцатилетки (11 х 3 = 33, но это уже отдельная тема), начавшейся с 2002 года, и подобен 3003 году – 2013 = 2 + 1 и 3, или 3 и 3. Поэтому возможны «мини катастрофы» около 2013 года и множество разного рода преждевременных смертей.

      Только от нас, живущих в это время, зависит то, какие «духовные гены» заложим мы в новое поколение, т.к. им принимать световую энергию, которую вынесет развитое духовное тело. При этом физическое тело «сгорит» в потоке света и исчезнет вслед за исчезновением поверхности Земли, а  останется Изменённое тонкое тело.  Словно цыплёнок оставим мы физическое тело, как скорлупу, отслужившую свой срок. И это не фантастика, это реальность. И она станет явью в событиях ближайших лет, словно «репетиция спектакля». Смерть покажет свое лицо.

      Два измерения, в которых мы живём сейчас – относятся к Телу и Душе. А Третье измерение – к Духу. Поочередная смена бодрствования и сна заменится на третье непрерывное состояние сознания одновременного сна и бодрствования. Три Восьмёрки (888) отобразят слово ВСЕГДА = 38 (три 3 восьмёрки 8), слово, связанное со  Временем, а число пространства, которое имеет свой предел перед числом 3 – Третьего измерения в числе 29 (перед 30) – отобразится в слове ВЕЗДЕ = 29. 
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     «Конец Света» Солнца и Луны для Земли – это соединение двух частей мира (живых и мёртвых) в один – Третий, в единый духовный мир. При этом сбудутся слова пророков о том, что «живые будут завидовать мёртвым». В жизни «на том свете» – нет физического тела, и оно не будет «сгорать» в потоке света при Изменении облика Земли. Мучиться предстоит – живым: от той боли, которая затронет физическое тело, в случае отсутствия развитого духовного тела, созревшего Духа (те, кто скорлупу принимал за живое существо, живя сейчас, не познавая мир – не сможет стать цыплёнком, Духом). Человек останется ни с чем (уродом, у рода, но не с родом, с новым видом рода сверхчеловека) после транс-мутации – перемены тела. 

      Не только наши дети, внуки, правнуки... будут жить позже, но многие из нас снова возвратятся на Землю в новое воплощение, и уже в Третье измерение. Поэтому многие стараются и для себя же, наполняя свою Память Прошлого Знаниями (укрепляя корни). 

      В начале века Президент (33, как 11-11-11, или 2-2-2) – явился для нас явным Знаком, который увидели Зрячие – те, кто «имеет глаза, чтобы видеть и уши, чтобы слышать». Знак живущим – о грядущем. 

      Число 33 – символ Звезды, а звёзды (и Солнце тоже – звезда) имеют жизнь, и своё развитие, вовсе не являясь последней формой существования. Это наша следующая ступень развития. 

      Сейчас у нас тело «периферийное» – а земная кора и есть периферия планеты, поэтому тело – земное. Мы живём не в Центре (ядре) планеты, а на её поверхности, где каждая её точка является внешним проявлением Центра (радиус от Центра ведёт к точке Окружности).

      В Будущем у нас будет «центральное» тело (солнечное, звёздное, отображающее в себе совокупность всех элементов Природы). Жить мы будем Везде, а не в одной точке периферийной поверхности, как живём сейчас, зная свой адрес, свой участок жилья. 

      Лунное тело (Душа), которым мы живём в сновидениях и после земной жизни, является связующим Звеном между Телом и Духом, Землёй и Солнцем. Земля отображает Количество, а Солнце – Качество жизни. Луна отобразит Переход от Количества к Качеству, Земля будет подобием Солнца. Былая Луна и Земля исчезнут из нового приобретённого восприятия.

      Всё это описано в конце Библии – Откровение от Иоанна Богослова. 





      Возможно то, что я здесь описала, звучит не совсем научно. И лишь потому, что сказано «РАНЬШЕ ВРЕМЕНИ», которое ещё не кончилось, а значит, оно пока ещё многое «Не договорило». Время ещё «Скажет» своё последнее Слово, которое услышат те, кто живёт последнее воплощение до ПОСЛЕДНЕГО ЧАСА, и не услышат те, кто доживает до ПРЕДСМЕРТНОГО ЧАСА своей очередной жизни…  Ещё не настал  ПОСЛЕДНИЙ ЧАС Времени, и пока говорит Номерология, его союзница, т.к. объединены они одним – Числом, измеряющее всё в Пространстве, и отсчитывающее во Времени.

       ПРОСТРАНСТВО = 182, ВРЕМЯ = 74, ЧИСЛО = 83, т.е. 11-11-11, или 2-2-2 (182 + 74 + 83). Три вместе – 339, или 33 – Звезда. 

      Сейчас «Ещё не Конец», «Ещё не Вечер». Поживём – увидим, НО... всё же –

«ПОБЕДА – будет за ДУХОМ!»,
а сейчас

«НАСТАЛ наш ЗВЕЗДНЫЙ ЧАС!».

Это час – Человека!

Я Верю: придёт долгожданное время.

Надеждой полна, что услышат меня.

В Любви-испытании души пылают,

Сгорая, не ведая день ото дня,

Что Дьявол уносит из их бытия

О чём каждый втайне иль явно мечтает.

Живут ожиданьем, и даже не знают,

Что Суд – это личная наша Судьба.

Ей люди подвластны под бременем лет.

Стремленья к Свободе невидимый след

Не каждый оставит, порвав её цепи.

И здесь, на Земле, его шаг не оценят.

Но Вечности след – будет помнить Земля.

И дрогнет над ней меч в руке палача.
(слова Софии-Премудрой, обращённые к людям).

      Час Человека и человека.
       ПОСЛЕДНИЙ ЧАС – это высшая точка Времени в момент Смерти, предел перед вхождением в Вечность, куда мы можем попасть после круговорота Жизней, существующих между Смертями. Это и есть час Человека, а не того, кто ещё только им становится, поэтому и подвластен перевоплощениям, а называется человеком с маленькой буквы.
      ПРЕДСМЕРТНЫЙ ЧАС – это высшая точка не Времени, а его измерения – части, после которой происходит в момент Смерти переход не в Вечность, а в следующую часть Времени, куда попадает человек.  
        Одна и та же Смерть приходит «К нам», или «За нами».

      «К нам» – Смерть, идя нам навстречу, как партнёр (Весы, равновесие), предлагает проститься с Собой, и нам с Ней не по пути. К нам она приходит тогда, когда мы духовны.

     «За нами» – когда мы имеем бесцельно прожитую жизнь, а цель – это духовное совершенствование, познавание Себя и Мира, которое отсутствует у тех, кто просто  проживает на Земле, как потребитель. Тогда нам со Смертью по пути. 

      Смерть без духовности определяет Круговорот от Жизни к Жизни, где одно существование – во Времени, а другое – без Времени (иллюзия Вечности). 

      Время – это приём событий, которые проигрываются возле физического плотного тела, принимаются совершаемые Телом (ощущаются) и оставляются в Памяти физического тонкого тела – Души (чувствуются, а это то, что раньше было ощутимым).

      Безвременье – это отсутствие событий. Но те, что имеются в Душе – трансформируются в новый вид перед новым воплощением: опыт, характер, темперамент, инстинкт...(внутренний мир, психика). Новое воплощение определяет поведение на основе старого душевного потенциала.

      Набрав не лишних, а необходимых Знаний о Мире, мы выходим из Круга перевоплощений, символом чего являются…

      …Знаки Зодиака.

      С 2013 года (число 15 = 6) магия животных должна закончиться для тех, кто считает себя Человеком. Круг зодиакальных знаков, отображающих вращение по Окружности, надо остановить. 

      Для этого надо поддержать того, кто известен под именем Иисус Христос, который отодвигает в Прошлое ведическую теорию перевоплощений. Она была хороша в своё время, но теперь пришло Время другого осознания и мышления, где уже важно не Воскресение в новом воплощении, осуществляющиеся в привычном Кругу знаков Зодиака. Становится актуальным – ВОЗНЕСЕНИЕ 105 (6) Духа в высшие сферы Космоса, которое происходит через внутренние знаки, выводящие из круговорота к званию Человек.
      От нас, живущих сегодня, зависит то: останется ли у нас планетное мышление, или будет звёздное. ЗВЕЗДА 33 = 6. 
      С 2013 года до 3003 года будет 990 лет, который может считаться «ЗОЛОТЫМ ВЕКОМ», хотя это по-нашему – почти Тысячелетие. 
      ЗОЛОТОЙ 90 ВЕК 21 = 122 (23) – ОТКРОВЕНИЕ 122 (Библии), ОСВОБОЖДЕНИЕ 122 (от круговорота рождений и смертей Второго измерения). Для этого и нужны духовные Знания, которые отображают ДОСТОВЕРНОСТЬ 203 информации. 
      Это и есть истинное Крещение, которое отобразил Крест планет над Землёй на небе в конце прошлого Тысячелетия. 
      Калинина Надежда. 
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